4. konzultáció

1. Írjon programot, amely egy szövegfájlt kiír a képernyőre!

2. Írjon programot, amely megszámolja, hogy a vizs1.txt hány karakterből áll.

3. Írjon programot, amely megszámolja, hogy a vizs1.txt állományban hány nagybetű van.

4. Írjon programot, amely megszámolja, hogy a vizs1.txt hány sorból áll.

5. Írjon programot, amely megszámolja, hogy a vizs1.txt állományban hány 10 karakternél rövidebb sor van.

6. A vizs1.txt szöveges állományban neveket tároltunk el, minden sorban egyet. A program olvassa be ezeket a fájlból, rendezze névsor szerint, és írja ki a képernyőre.

7. A feladat.txt fájlban egész számok találhatók 0 végjellel lezárva, majd a végjel után egy néhány soros kódolt szöveg. Olvassuk be a fájlból a számokat, és számoljuk ki az átlagukat (a 0 végjel nem tartozik a számok közé). Ezután a kódolt szöveget dekódoljuk úgy, hogy minden karakterének az ASCII kódjához adjuk hozzá a kiszámolt átlagot.

program gyak4_1;

uses crt;

var f:text;

    c:char;

begin

clrscr;

assign(f,'valami.txt');

reset(f);

while not eof(f) do

  begin

    read(f,c);

    write(c);

  end;

close(f);

readln;

end.

vagy:

program gyak4_1;

uses crt;

var f:text;

    s:string;

begin

clrscr;

assign(f,'valami.txt');

reset(f);

while not eof(f) do

  begin

    readln(f,s);

    writeln(s);

  end;

close(f);

readln;

end.

-------------------------------------

program gyak4_2;

uses crt;

var f:text;

    n:integer;

    k:char;

begin

clrscr;

assign(f,'vizs1.txt');

reset(f);

n:=0;

while not eof(f) do

  begin

    read(f,k);

    inc(n);

  end;

writeln(n,' karakter');

close(f);

readln;

end.

-------------------------------------

program gyak4_3;

uses crt;

var f:text;

    n:integer;

    k:char;

begin

clrscr;

assign(f,'vizs1.txt');

reset(f);

n:=0;

while not eof(f) do

  begin

    read(f,k);

    if (k>='A')and(k<='Z') then

     inc(n);

  end;

writeln(n,' nagybetű');

close(f);

readln;

end.

-------------------------------------

program gyak4_4;

uses crt;

var f:text;

    n:integer;

    s:string;

begin

clrscr;

assign(f,'vizs1.txt');

reset(f);

n:=0;

while not eof(f) do

  begin

    readln(f,s);

    inc(n);

  end;

writeln(n,' sor');

close(f);

readln;

end.

-------------------------------------

program gyak4_5;

uses crt;

var f:text;

    n:integer;

    s:string;

begin

clrscr;

assign(f,'vizs1.txt');

reset(f);

n:=0;

while not eof(f) do

  begin

    readln(f,s);

    if length(s)<10 then

      inc(n);

  end;

writeln(n,' sor');

close(f);

readln;

end.

-------------------------------------

program gyak4_6;

uses crt;

var f:text;

    nevek:array[1..20]of string;

    nev:string;

    i,j,n,minindex:integer;

begin

clrscr;

assign(f,'vizs1.txt');

reset(f);

i:=0;

while not eof(f) do

  begin

    inc(i);

    readln(f,nevek[i]);

  end;

n:=i;

for i:=1 to n-1 do

  begin

    minindex:=i;

    for j:=i+1 to n do

      if nevek[j]<nevek[minindex] then minindex:=j;

    nev:=nevek[minindex];

    nevek[minindex]:=nevek[i];

    nevek[i]:=nev;

  end;

for i:=1 to n do

  writeln(nevek[i]);

close(f);

readln;

end.

-------------------------------------

program gyak4_7;

uses crt;

var f:text;

    s:string;

    osszeg,szam,n,kod,i:integer;

begin

clrscr;

assign(f,'feladat.txt');

reset(f);

n:=0;

osszeg:=0;

read(f,szam);

while szam<>0 do

  begin

    osszeg:=osszeg+szam;

    inc(n);

    read(f,szam);

  end;

kod:=osszeg div n;

while not eof(f) do

  begin

    readln(f,s);

    for i:=1 to length(s) do

      s[i]:=chr(ord(s[i])+kod);

    writeln(s);

  end;

close(f);

readln;

end.

